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NMpun Kakoun TeMneg
oTBepaeBaeT?

eHsaeTcs ero BHYTpPEH!

BPrmsa npm nepexoae B TBepL

CTOSIHMe?

[1lpn ntobon TeMnepaTtype; yBen4nuTc
b) [llpun 232°C; yMeHblLUaeTCH

c) [lpun TemnepaTtype nnaBneHus;
yBeIn4YnBaeTCA.




epatypa B 3JieK
aet 1500°C. Kako
CTB — MeAb, CTaJib, >eJl
HO B HeM pacriiaBuTb?

a) Meab
by CTtanb
c) Xenes3o.




K nbaa Harpenu. Npacdpwm
CCa npeacraBsieH Ha pwu
AeNINTe Nno HeMy, CKOJZIbKO M
BUJICA Nnen, KakoMy  npouy
TBEeTCTBYyeT yyactok AB rpaduka.

1) 6 MUH; HarpesaH
nbaa 0°C

) 4 MWH; Harpesa
nbAa Ao TeMnep
nJaBneHus

/5 w t... 1) 4 MUH; nNaaB
20a nbAa




4. H MCYHKEe U YXEeHbI
KU N"aMeHeHMs
epaTtypbl BelLlecTtB CO
MeHeM. Kakou u3s Hux
OTBETCTBYEeT npoLeccy
BepaeBaHuUA BellecTBa?




bKO 3Heprmn Heo
peBpalleHns B XUAK
apadpmHa npu TeMmnepa
niaassneHusa?

a) 7,5 - 105 [x
b) 4,5 - 105 [
¢) 0,5 105 [x.




COK J/bla MacCCOM
OUTCA NMpU TeMmnepaTtype
Kakoe kKonum4yectBO Tenn
HO eMy coobwuTb, 4YTOODI
HOCTbIO pacnjiaBuica?

a) 1,9 105 [Ix
b) 0,2 10> [x
c) 1,7 10> [Ix.




M KaKoOU TeMmne
OCTb He ucnapserca?

a) [lpu oTpuuaTenbHOMW TeMnepaTtype
PU TOW, NPU KOTOPOMN BeLLeCTBO OTBepA

) XKunakocTtb ncrnapsercs npu nwbo

TemnepaType.




BO ycnoBue. lNpun Ko
naetrT AMHaMum4yeckoe
oBecue Mexkay napom m
AKOCTbIO?

NCJ10 NOKNAaLWNX XKNOKOCTb MOJIEKYIJI
OJI’)KHO CTaTb pPaBHbIM YNC/TY MOJIEKYI,
O3BpadLlLlalOLWLNXCA B HEE U3 lNaAPa

ENIMEHHOCTb KOJIMHECTBA XXNAKOCTU

allleHne ncnapeHuns Xnakoc




HOCTb BOASHOrO
cdbepe npu TeMnepartyp
a 8,3 r/ms3. Ka
JIIOTHANA BJZIAXXKHOCTb BO3A4Y

a) 83 r/m3
b) 8,3 r/m3
OTBeTUTb Henb3a 6e3 fonoHUTENb

AadHHbIX.




KakoOM cniyyae BO3
pocTte abcositoTHaA BMAXH
ayxa VYMEHblLUEeHune
OCUTEJIbHOMU BJIAXXHOCTU?

) [lpn oyeHb MegneHHOM yBeNUYEeHUN
abconTHAaga BAAXHOCTb

B cnyyae noHWXeHua temnepaTtyp
BO34yXa

NOBbILLEHNN TEMMEPATYPbI




KaKOM U3 Ha3BaH
€HUUN npomucxoanT
iaeneHue 3Heprmm?

a) Ha 6ankoHe coxHeT benbe

b) B KOMHaTe 3anoTeBaloT OKHa

nosly, NpoTepTOM MOKpPOU TP
yMeHbLIAaTCA NATHA B

—






O6bIYHbIX YCNOBUAX P
OCTb, MeAb — TBEeppaoe
nepatypa KUNeHuUs KaKoro
X BeljecTB Bbiwe? lNouemy?

a) PTyTb, Tak KaK 3TO MeTa/J

b) Meab, NnoTOMYy 4YTO €€ HAAO0 CHa4an
NpeBPATUTb B XXNOKOCTb

TemnepaTtypbl NpUMEPHO OAUH
0JibKy 06a BellecTBa — M

~ — ——



Kakou ¢opmMmyne
MTb KOJIMYECTBO Te€
AYEMOMN Ha KMNEeHue XXnak

a) Q=Lm
b) Q= A'm
c) Q=qgm.




Kakoe KON
Tbl HaAAoO 3aTpaTu
MnaHme 15 kr acdpumpa
nepartype 35°C?

a) 1,4-10°[x
by 21 -107 OX

c) 6 - 10° [Ix.




c)

a)

b)

nam 3¢pup HaxoaAUTC
aTHOM TeMmnepartype (20
bKO notTpebyercs
6bl1 npeBpaTMTb B nap
eHuum 200 r aToro Beuwecrea?

8705 x
96450 [dx

87050 [Ax.

3Hep



aKOM csiy4yae Ha npesp
OAHOM N TOU >XKe MacChl
€TCA 3aTpatTuTb 6osbLie 3He
a B3AT neap npu 0°C vmnm Bopaa

b) Bopga npu 0°C

c) Bopa npu 100°C.




Kaa pmnsnyeckasa Benm
KTepusyet SKOHOMUYHOCT
JIOBOro aosurarena?

[lponsBeaeHHaqa ABuratTeneM nosiesH
paboTa

b) Macca cxmraemMoro TonanBa

02 PULMEHT NOE3HOro AENCT




ABUraTene BHYT
Ma coxokeH 1 kr 6e
3TO BpeMss OH coBep
oTY, PaBHYIO 13,8-10°
oB Kl asuratensa?

a) 20 %
b) 25 %
c) 30 %.




o KaKoM
biIBalOT KOJZINYECTBO Te
Aloweecas nNpu KOHAEH

?

a) Q=A'm
b) Q=Lm
c) Q=cm(t:-t:)

d Q=qg-m.




NIbKO D>SHepruv Bb
HAaoeHcauuun 100 r pty

a) 3104 Ox
by 310> [x
c) 3-10°[Ox
dy 3-107 [Ox.




Ooe KOJIN4YecTBo
eTCcsa AN npespalleH
mn B nap 0,5 kr
ASLleUCca npu TeMmnepartype

a) 12,34 - 10> Ox
by 12,76 - 104 X

c) 12,76 - 10> [Ox.




0O kakumm o
MTbiBaeTcs
OBbIX ABUrateneun?

a) KN =(An/Q,)-100%

b) KI_I,CI, = (Anone3/Ar|onH) +100%

C) KI_I,D. =(Q1'Q2/Q1)'1OOC/O




oe KO/IN4YecTBO Ten
UJ TenJiIioBou ABurarten
eBatena, ecnu npu Kl =
/0 OH coBepwun 2,4-1080x
e3HoMu paboTbl?

a) 6 -10° [Ix
b) 6108 [1x
c) 6107 Ox.




McauTe 3aTparhbl
eAeHHble ANnsa Toro,
PUTb 3 KIr BOAbI.

a) 6,9:-10° 1x
b) 6,9 107 [x

c) 6,9 108 [Ix.




KoHeLl
CTUPOBAHMN




